

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lieskovanoch
zo dňa 01.11.2021

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Prejednanie a voľba prísediacich podľa § 140 zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
4. Vymenovanie nového veliteľa DHZO
5. Správa nezávislého auditora
6. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Lieskovany na obdobie 1. polroku 2022
7. Rôzne - diskusia
8. Záver

Prítomní: Pavel Haško, Ján Živčák, Marcela Kapustová, Ing. Michal Piatnica, Ing. Tomáš Vanacký,
Ing. František Stanislav, Anežka Saková

Nepřítomní: Ing. Michal Piatnica, Jaroslav Klučár

Hostia:

Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad1/ Na úvod starosta privítal prítomných, prečítal program rokovania a doplnil program o bod č.7 schválenie odmeny pre pána kontrolóra a dal hlasovať za vyššie uvedený program.

Za program hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

**Ad 2/ Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslancov Marcela Kapustová, Ján Živčák,
Za zapisovateľku bola určená Anežka Saková**

Za týchto overovateľov a zapisovateľku hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad3/ Prejednanie a voľba prísediacich podľa § 140 zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Dňa 27.10.2021 prišiel list z Okresného súdu Spišská Nová Ves v ktorom nás žiadajú aby sme prejednali kandidáta a vykonali jeho voľbu a zvolenie.

Pán starosta navrhol zvoliť Milana Kozáka, ktorý túto funkciu vykonával doteraz. Všetci poslanci súhlasili s týmto návrhom.

Za voľbu pána Milana Kozáka za prísediaceho podľa § 140 zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad4/ Vymenovanie nového veliteľ'a DHZO

Pán Pavol Kapusta po vzájomnej dohode sa vzdal funkcie a ako nového veliteľ'a si dobrovoľní hasiči zvolili bývalého profesionálneho hasiča Františka Mrovčáka.

Pán starosta informoval poslancov, že hasiči dostali nové auto IVECO Daily od Ministerstva vnútra SR. Staré auto Mercedes si naďalej nechávajú nakoľko je to 4x4 a na pomoc pre občanov je lepšie.

Za schválenie vymenovanie nového veliteľ'a DHZO – František Mrovčák hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad5/ Správa nezávislého audítora za rok 2020

Poslanci OZ zobrali správu na vedomie

Za uznesenie hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania

Ad6/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Lieskovany na obdobie 1. polroku 2022

Plán bol zverejnený 15.11.2021 na úradnej tabuli aj na webovom sídle obce.

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Lieskovany na obdobie 1. polroku 2022 je prílohou zápisnice.

Za schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Lieskovany na obdobie 1. polroku 2022 hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad7/ Schválenie odmeny pre pána kontrolóra

Pán starosta navrhol odmenu vo výške 100€ . Pán poslanec Vanacký navrhol 200€ s ktorou všetci súhlasili.

Za schválenie odmeny hlasovali traja poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad/8 Rôzne - Diskusia

-pán Živčák navrhuje aby sme využili výzvu z Miloj Spiš vo výške 30.000€ na revitalizáciu parku. Treba dať vypracovať projekt aby sme vedeli akú sumu by sme potrebovali a zvyšok by sme mohli dofinancovať z environmentálneho fondu. Poslanci súhlasia s návrhom.

-pani Kapustová navrhuje kúpiť z environmentálneho fondu plastové nádoby na posypový materiál, ktoré by sa umiestnili po obci. Poslanci súhlasia s návrhom.

-pán Vanacký chce vedieť ako sme postúpili s cyklochodníkom nakoľko má určité výhrady a zdá sa mu, že pomaly postupujeme. Pán starosta navrhuje počkať na komasáciu, ktorá by mala byť do marca 2023 Aktivita z obce bola poslali sa listy, na ktoré nám odpovedali dvaja oslovení a od niektorých má ústny prísľub na spoluprácu. Taktiež pán starosta bol na stretnutí v Embracu , kde sa ukázalo, že okolo plotu Embraca sú súkromné pozemky pána Vojtilu ktorý žije v Kanade, snažíme sa s ním spojiť. Embraco to už v minulosti chceli odkúpiť no on nemal záujem. Pán Vanacký navrhuje z Embracom napísať návrh zmluvy na dlhodobý prenájom, lebo kým to nieje na papieri tak nemáme nič. Pani Kapustová sa pokúsi zohnať kontakt na pána Vojtilu.

Druhou možnosťou je ísť hornou stranou, ale to je ešte horšie nakoľko je tam viac vlastníkov.

-pani Kapustová chce vedieť ako sme pochodili so žiadosťou o prechod pre chodcov. Po novom roku bude mať pán starosta stretnutie s dopravným inžinierom zo SNV a niekým kompetentným z KSK, ktorý prídu pozrieť na miesto a dohodnúť sa na ďalšom postupe.

-pani Kapustová chce vedieť čo s káblom na lezeckej stene kvôli bezpečnosti. Pán starosta to behom týždňa dá opraviť,

-pán Vanacký navrhuje kúpiť notebook aby som mohla v prípade potreby pracovať z domu.
Pán starosta a poslanci s návrhom súhlasia do sumy 500€.

-pán starosta chcel robiť vianočné posedenie, ale kvôli momentálnej situácie sa robiť nebude,
- pani Kapustová nás informovala ,že predbežne 15.01.2021 by sa mala v obci Lieskovany uskutočniť súťaž v lezení , ktorú bude organizovať organizácia JAMES a Orišky.

Ad 9/ Záver - starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil rokovanie

V Lieskovanych, 08.12.2021

Zapísala: Anežka Saková

Overovatelia:

Ján Živčák

Marcela Kapustová